

elh: 2013.03.10.

h-1/2013

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről a Székelyföld Szerelmesei Egyesület, 7900 Szigetvár, Miklós u. 2/1. sz. (továbbiakban főpályázó), képviseli Dr. Aracsi József elnök,

másrészről a Torzsások Turisztikai Egyesülete, Gyergyószárhegy (LAZAREA) 1273 szám, Hargita megye (Judetul Harghita), Románia (továbbiakban együttműködő partner), képviseli Gáll Kinga elnök között a mai napon az alábbi feltételek elfogadása mellett:

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával együttműködési kötelezettséget vállalnak a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt által kiírt a Magyar kultúráért és oktatásért című pályázat keretében az alábbi pontokban részletezett program megvalósítására.
Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják.
2. A szerződő partnerek megállapodnak abban, hogy a Székelyföld Szerelmesei Egyesület, Szigetvár, Miklós u. 2/1. főpályázóként nyújtja be „Szigetvár történelmének ismertetése – a középkortól napjainkig –”, című konferencia megrendezésére vonatkozó pályázatát székelyföldi és magyar résztvevők számára. A főpályázó egyben a pályázati szerződés kedvezményezettje és a projekt vezetője is lesz.
3. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a pályázatban meghatározott célokkal egyetértenek, azok megvalósításában, a pályázatban foglalt cselekvési és pénzügyi ütemtervnek és költségvetésnek megfelelően részt vállalnak, továbbá kijelentik, hogy a projektben közreműködnek.

A főpályázó projektben vállalt konkrét feladatai:

- A konferencia részére helyiségek és előadók biztosítása, a kiegészítő programokhoz a szereplők biztosítása, utaztatása, elszállásolása, ellátása.
- A konferencia résztvevőinek utaztatása, elszállásolása, ellátása.

A partner projektben vállalt önálló konkrét feladata:

A Székelyföldi hallgatóság részvételének biztosítása.

A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után aláírták.

Dátum: 2013. március 7.

PH.



Főpályázó képviselőjének aláírása

PH.



a partner képviselőjének aláírása